Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007) 31,7 27,2 36,1
Ceska republika (2011) 34,9 35,1 34,6
Mezindrodni prdmeér (2011) 47,2 49,1 45,3
Odpoveéd A B C D
Cetnost (%) 2007 23,5 22,0 17,7 31,7
Cetnost (%) 2011 26,1 21,3 14,6 34,9

Uloha pattila mezi velmi obtizné. Cesti zaci v ni méli ispé$nost jen 35 % a skon¢ili hluboko pod
mezinarodnim primérem - v zavéru zebiicku zucastnénych zemi. V tloze se operuje s nazvy zmén
skupenstvi, se kterymi se nasi Zaci na prvnim stupni setkaji v souvislosti se zménami skupenstvi
vody, napt. pri vyuce kolobéhu vody v prirodé. Detailné se vSak neseznamuyji s tim, kdy je tieba ke
zméné skupenstvi teplo dodavat a kdy odebirat. Caste¢né mohli Zaci vychazet ze zkuSenosti. Jisté
veédi, Ze kdyz chtéji uvarit vodu na caj, musi zapnout varnou konvici nebo varic, které dodaji vodé
teplo. Stejné tak si mohli vSimnout, Ze na slunicku taje snih i led. K nejcastéji volenym chybnym
moznostem tak pattily A a B. To, Ze se pri tuhnuti teplo odebira, mohou Zaci daného véku tusit tézko.
V roce 2007 byla aspésSnost obdobna a ¢etnosti volby distraktori téz.

Uloha P32 (S03_12)

Na obrazku 1 je nddoba X naplnéna latkou, muiiZe se jednat o pevnou latku, kapalinu nebo plyn.
Nadoba je uzavicena tabulkou skla. Nadobu X postavime dnem vzhtru na prazdnou nadobu Y, jak
vidi$ na obrazku 2.

Obrazek 1 Obrazek 2

tabulka skla tabulka skla nadoba X

nadoba X 1 nadoba Y

Tabulku skla odstranime. Ktery obrazek znazornuje, co bys vidél, kdyby byl v nadobé X plyn?
(Zaskrtni jeden ctverecek.)

(] obrazek 3 L] obrazek4 [] obrézeks
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Svou odpovéd’ vysvétli.
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